

Глава региона Александр Бурков в Душанбе обозначил векторы торгово-экономического сотрудничества Омской области и Таджикистана

стр.2

Ваша СЕЛЬСКАЯ Трибуна

Газета Крутинского района Омской области

12+



Стадион

#СвоихНеБросаем

НАША ГАЗЕТА В СОЦСЕТЯХ И В СЕТЕВОМ ИЗДАНИИ

www.tribuna-krutinka.ru

№9 (10031) 10 марта 2023 года

www.tribuna-krutinka.ru

ОБЪЯСНЯЕМ.РФ
Достоверно о том, что важно прямо сейчас
<https://объясняем.рф/>



В десятку!

На прошлой неделе завершился областной спортивно-культурный «Праздник Севера – Нижняя Омка-2023».

В итоговом зачете команда Крутинского района вошла в десятку сильнейших. При этом наши соседи, тюкалинцы и называевцы, обладая большим спортивным потенциалом, оказались в самом низу итоговой таблицы – 25 и 28 места.

Наиболее успешно выступили наши лыжники, поднявшись на шестое место в общем зачете, и воспитанники спортивно-оздоровительного центра, занявшие в областной спартакиаде школьни-

ков восьмое место. А наилучшим достижением этого праздника стала победа семьи Федотовых в дисциплине «Спортивная семья».

- Выступление нашей команды в Нижней Омке можно назвать успешным, - подытожил специалист администрации муниципального района по спорту **Михаил Пентюхов**. - Войти в десятку сильнейших районов при такой конкуренции дорогого стоит. Я от души поздравляю наших спортсменов с успехом.

Спортивная жизнь района областными праздниками не ограничивается. Накануне в районном центре

Марьяновка состоялся XIII региональный турнир по дзюдо. Здесь отличились воспитанники борцовской школы Николая Букреева Матвей Козленко, Тимофей Белинский и Дмитрий Исаков, завоевавшие бронзовые медали. В эти же дни в Азово прошел областной чемпионат по тяжелой атлетике. И здесь представитель Крутинки и бывший воспитанник тренера Ильи Слободина Константин Воросов в весовой категории до 61 килограмма завоевал серебряную медаль.

На снимке: команда района на празднике Севера «Нижняя Омка-2023»

ЧИТАЙТЕ
В НОМЕРЕ



Как
соцконтракт помог найти работу
стр. 3



Кто
вошел в топ-100 марафона «14 дней в Движении»
стр. 5



Почему
толоконеццы так любят свое село
стр. 6-7



За что
молятся жители Луганска и всей России
стр. 8